

股似出質學 间外旅省陶哈察: 脊輯編 内學大學中壩坪沙慶蓮至 版出日 十二月七年

為做 。 是後 從抗務 / 來 不由, 和健。避任 复比称不首但報的創制鄉本 前脚败主幸,心使朝然大东 经席得别一遍推走及。株政判治 0 单流而石很無樣,針復祭 民治好安 劣 製 投 友 , 斯 , 本 到 看 輪 道 的 處 想 的的敵二在開對用民的關的紛的非 胎令終所省。收與表牌氏 少天至衣政府全宣型类 公, 放現府 只證揚上, 務仍伏的恢知辨的作三 行肾法便復 脏走任中年

超.自 表情話僅 現火力徒 ,沽必继 使勤須虛 萬米依名

不實證單往語和驗,先府所的自人家也随 不出 可。易的對及經。能不同鋒 生我, 而行凶負的過行设宏我時机决我方主的察误深 允川桑提通難資, 點時, 門不榜一們, 長事存不不知察。追的, 9 所思雖一但是負樣切應只和 文部的事理永以深為字戏青放。問该能我我 边心,,确促找魔像一切年卿這避督發門們 证所都我上的的基小句采,胞樣,從展子組 爭戰切是門完我對至的人有世之了做省,孫宗中的召事向吳們本集一次課故殷算執府不將盡

辨以地/已长,太时 的因海

省

睹 代 决不會無 聊到 阿

的 個 計義前丁

利

目在 的慘 前困 T 营 在持 如着 流 使到大學、地

便单 典新坐! 府定,百存線 所政的定,府, 察 察村視但不要 為折, ,哈,而我扶去我察不吾健争。他外功。我我村官、不不气量 觀,是家批 "雨一察們助做門,人间人說",同。 們們 紅股 要援,實是 形 是 為 , 評 入定哈决, 富 放之必 新富 鄉正 决希 利 · 求助 親要爾不也而於 出勇復 村知 函像 不望 較即 經新 村 如 源 省 了 府 密在人希許且 号 特氣抱 寫新 馬里 計省 銀使 常村 村 何; 府 民 中 合察獨望成一朝殊,定察林一中為較府行在費。 有祭陶室取一部 然,足 祭材 一中寫 較所 行在 費。 作省力看功定性 光拼自 人為 一个察 已重 利經 的新 分之 永 紐 行 和 議 始中成個慢做察 : 为生 能祭 一 功省些成哈 : 促乙 力人 羅做的府就功爾 :其精 之之 體省察長是○人□成神試生 期募 事作 上 望股 一府省期了省一、功、金命 一股 業决 講 省嗣

員回省府的措置

天健

麼出

容之 族

若來 文無

周譯 化論

聞、將在

的這 來復

。一 而省

問題。如省的

而省

置心 的

說旅成 • 新入 並却 客行漫 國 勢 正 了 為 省。 三村 而處 得的 八身 停有利桑, 卷二只, 多原 面是 一 一 止 計 • 梓 無 **般**。,以而是

・ 無是服為

上於什也無平與一本社由分。京由為。銀修不應所名逃。後。途青大文裁 行省顯言我性近體費以鄉出察方於的年學化們自 , 脂做 的們 後來 的縣 全胞 下哈 讀是 十們 與 堡 在 太 而要私講身方線破書體任當關書在字在協壘淪平生不將人為說衣。在大然內。萬街自和一片 用数的節學來十得甚困後也青分頭由層終的戰 在濟乞操生」餘不至順方不年因與學被故事這學情也,後個到真中有多學響的與際暴都發 被地数 出數 的量由太 學生 明典 迫 邦 角 的 自睛收燕 自

送別本年 大學學

YL 刑 程 萬 里

張鴻 兼 密 治經濟系 文學 系

碼紹 顏 彬 教 冶 金系 育系

年 系

保宗孟年

教育系) 管理系

依姓 名筆 為 序

X

有的 層 代 段 潮 將 以 粉洗所不可避免的彩色代謝作用粉 他們不再為芬芳的機學,本年暑假以上十位察哈爾同學,本年暑假 作用。 將成 假完 有 為社會的棟樑了!由於所成大學學程。當此國際局 的將 會的棟樑了!由於所致力學科之不同 工業方面做數辛的物資建設工作。穩之都曾成為脈實上的新生糊點, 勢變動 急轉直下, 神聖的民族玩喊建國大 ,有的游戏為

政治舞台上的中流砥柱

此 良辰、路陳威懷 數端 , 權作臨別 贈言;並願與各畢業簡學共勉之

数封鎖り 到讀書無書 你們勝利了!你 物質條件開始惡劣時,學校 ,衣履飯 們是在 好 , 省 甚至有病無變的時 一提至有病無變的第三個年度 甚至 頭開始 製苦下掉持着。我們隨着你們的步時前進,雖然達只一年, 道 在 時(武漢倫失之後),步入大學之門的。就從那時起 轟炸與敵軍壓燒時 ,你們從谷就好小葉,具是就 但確

「軍食賦飲」而有之的至大至剛精神。

日由 蝇 們 BY 上進, 革命時 勝利完 不 說過 成 然當年勾践 嶄 : 「難字任愚 新 Hy. 給 找們 Ľ. 志 人做 報 字典裏才可尋到一。真是這樣。環境的恶劣,不但與不了我們的了極有力的事實例證和極可景別的榜樣。拿破船在十八世紀之末 **父仇復祖峨,有名的十年生聚十年教調中,亡國的是太子,何必 要以薪,何必要 進程,相反的更** 带 氣迷 沒的歐洲

意的 聯望 苦融下去 削程 我 0 們 的 學程 尚 遙 0 以 後 的因 難或許更甚於你們當年。 但 我們 决心坚持下去。不計虛榮, 不顧利誘,專心

>

不育 是青年 你 是青年,時代的怒潛只靠我們上一定會對血戰洗練的學理研究的 一大陰柱其,四年的學理研究為外外所們的熱情不夠,毅力不堅。如 多加 你 ,敬祝你們 現實的 大 华是 民族搏 不必期待什 在 戰 HI 門:同 理研究過去了 **松**,理 於 樣中的學 去松 社會進 平時 想別 癥 c 言談與私人猜度,知道你們 進步之速而驚訝,但出一當此重人社會之際 人如何如何,這一切都是惡幻。只有自己的努力,才是實現自己理想的原動力 進步是我們努力的結晶;責任的歸屬除了我們自身又有離門?所以在今天學成 聖戰,為什然又要在戰局嚴重,困難日增中就學。我 波 , 久經戰門之後, 再來讀書。我 ,但由於你們的 當然希望你們將熟思久慮之追調治時觀。再入社會外們要在學理上探討解权現實不滿的遠大抱負。 熱情過高,也萬分担心,純理智的來說 們相 信一個無熱血沒男氣的青年次 們萬分相信,决不 。 再入此 智之 我們本

分 子修縫驗 成功留與後人;而千萬不子,以集體的力量,打擊 題可做社 我會 少集體的力量,打造的前進路徑 ,們的 也許任時開 進步跳 會 的良好榜 然 版上 倘 打擊物,移 會, 未 ,一定是 要絕 要低興 對 風的表 不能链 珊 類 的境地 波迷流 更徹底的生存競爭中人性 •萬一這樣堆想的計劃不能實現時,我們希望你們和已往一 歷塵。我們不能再退絕了 合作才行。因以盡可能的我們要與週閏不與理想们 ;,換言之,便是確 與世沿沉 0 永收堅貞,始終不屈,深好目好,這 宇的罪惡一部 一為了退讓正定經行和鼓 的殘酷。為了一己的利圖 份仍然 殘存着 ,往往 品格衝突的人配合互助 聯台週 様難 樣 以 則不能改造社會人 用別 圍的進步與 ,寧肯退下來 人無數的 巴

來不但改食使你們發愁受累,容襲簽報逼着你們躲避,不能安心讀書;甚至讀書無書,做實驗無鐵器年來戰局緊張,海口遭封鎖。一個民族工業萬分幼稚而且選方远中國山村用有自己。 族工業萬分幼稚而且選於西中國山岳地帶的國家,物質條件的因苦自然難免。 **总然們的物質**

是有的 配功向核如的 席太斯奪果各個細陸與 **即門下去,不放點。伽默題,絲毫外端也不苟且不自默,爭取尸後的成功。** 第一句的。只要不够心有志氣了一切缺陷鄉可彌補的。年齡不能使我們氣餒心死,環境的困難畢竟是一 一致者做了不滿意。實際上還正是你們的偉大處。不滿足永恆做着進步的原動力。 英文中的畢業叫開始 也許你們會在快樂之餘,汎起一兩片不滿足的問憶,那一節書未能徹底瞭解或器考資料沒有找着。那 四年轉瞬逝去一並非我們過低的 · 四年的大學學是非不過只做了 各個海洋去尋求去建樹。一個人生命史到底也編寫不到滿足的時候 舉種探討的入門工作與一部必要工具的獲得, 估計;當你們帶上 Cape 等上 Gewn 在音樂悠揚師生稱質 學士學位並非我們的最後成功。有 的盛大典禮中接受學位 時的厄運。 而相對的成功 (Commencine 一個實驗未能 鼓起勇

×

X 別 本 年 大 等 悪

挽食な釉 高年來好皇 的 民族在歷岸上海扎着,二十世紀為戰資本主義的惡魔! 此时行上,共赴時期。但是戰十二也不能機械的去理解,單純的去概括,我們的所以衰六國所可比;拿破崙的偉業也提示起來。今天一切都可有問話,但國是亡不得的。國家族在歷崖上掉扎着,二十世紀卷融資本主義的惡魔——帝國主義,有計劃有步驟的在使 弱。不能不歸 略·可怕之甚决非 方面看有文化的 需要戰士、要你們

以來,我們 然作作在非好印度的偏影却路提光大於中國,日本的字符都是抄自漢字的偏勞;但近代科學正式 郡 的些外很少,研 有 于千年中國史, 金字塔時代就已具備高尚文化的人族, 到今天我們反躬自問, 就事實 华工作小 而浮漫、沒有一個人得過諾貝爾獎金:甚至館見隨西方科學理狀 加以檢討 輸入中國五十餘年 而能徹底瞭解的人

不多全部睡藥,便被當作干弋用來衛護假下經與真罪惡。 之等;在华港大學(Oxford University 解武魔、而日又兴西方即供界来斗时称讚,俊常今荒國大哲應家獨案(Bertrand Russel)大文學家驚鬼怪外傷的綜合,便是今日化學的其礎。我們自己的倫理科學·哲學用想以及文學等,自有其適合於 **1** 我們只見到羅馬 洪典成 為大院洪禄洪理的根據人) 其至日本漢學的研究依昔在有計劃的推進着而且懸有成就;可 **地及的量机械成功今日幾何應的基礎,** 情在 自己的國度 伯納 Bernard Sho 我們自己特定民族 焼丹家 Alchemis

他介科與某礎,鄭珥與發揚國故,背新估價,正有特於即刻開始的努力。

獻身墨術,致力事業少能不是享受。 我們讚史,只見到前賢告哲可歌可泣的壯舉和義行;却不知 道他們的輝煌成功

察 省 衛 年

的愛與

我們戰鬥下去吧!和已往一樣。不到勝利的全部獲得,不停止,不回頭。

評 青

再談教

察哈爾畜牧事業的囘 察哈爾的煤鐵 ……

吳鳴珂先生服刑威言送別本年大學畢業同

燎佩白蜡雕瞪瞪

つニナス

先生篇營救崔體山先生被敵拘于張家口憲兵營 在本刊二卷一期館武器記三十八節 了 鐵冷水、惡水亂喝 已成殘廢, 曾南次擬觸電死 … 一同鄉 吳鳴珂 ,毒打

砂躬行力處的精神,永恆的深印在同學們 吳先在前青主任,為了酷與同學們戒煙 我的同憶到了十年前的初中生活。 在張 的記憶裏。 家口,是冬

上倉部明,吳先生是為了什麼和事 十年的離別,六年來先生隱跡商贾,天知道,未來的 質上做了什 E

(二十世紀的文明) 發展最高階段的法與東亞,全學特所代的文明古國邊館與與東亞,全學特所代的文明古國邊館與 動精神武器,幾乎成了絕大的護衛力 置有的所為的 並不值得), 的至大至剛精神、沒有不使人財 我們說此多 中華兒女傳統的美德 二十世紀資本主 西斯蒂抗 節義(雖然隔 狗而流 能五 衛。遺 時

人堅貞的 躬行力段精神一電擴大到神 制了先生精神的偉大了地 的 表 着 民 聯 個察哈爾

生的 那例何, 情釋這樣。 三年前张季春先生教情之後。據懷 現已教釋, 並未成發廢, 健康在恢復中。關心先 此次又有指丁上駅刑當然不能 使先 敞 生 3 使敵窓 折服の據確 畏服

在 奈

已同间 的殘酷 骨 範女 放 的 安陽 。 流的 帝何 扶西斯蒂作殊死的戰鬥。要勝利當**然**須付出歷史上空**的**放,以殘弊的人力與物力來與在裝備上,組織上極優越 等到時代轉換時便可看出。先生的血和痛,是為中華自由之花。盡管殘酷,但血不是白流的。他的高度代 **竹國主義環會下,已屈服了一個冊們的我工程度所磨了!四個個個個的苦痛雖然生是受折磨了! 內體的苦痛雖然** 在血路上,骨山邊,前覆後聽。流了血的土地酷代價。無情的時代之神,要逼着我們流鮮血 們的察哈爾鄉胞做公務員的大體上說,個個是廣吏故人或師長的創痛。 担起不同的抗建偉大使命。在艱苦奮鬥中、聽到這型起不同的抗建偉大使命。在艱苦奮鬥中、聽到這種也不同的抗健偉大使命。在艱苦奮鬥中、聽到這 和忍的。永恆的將炫耀於史册;民族精神的不朽時代轉換時便可看出。先生的血和痛,是為中華 侧世紀以上。要自由,相侧心的大時代。中華民族 避為生者所難忍 才可 折 兒價 楷 開 A 越

會 百 不和 奉公 一般的宇宙法則,只有過過不論亡,自身不毀滅的話 作 的 竿頭 鄉 用 守 都 胞 們萬 法 們 同 總望 時本 o 分相 機械的去工作 因 同 羽也 其胞 有 鄉 信, 理 W 如 此, 在這 開 反 的 覆期望和 進 時 民 所 步。尤 **汗,**賽過 以 我 以工作 高 門 世 並 中 俊 爲首栗。 世俗的愛 在期邊康東 3

與與與第3 若的精神而耐奮。時刻檢討,百相批評。在時刊們努力向身一村,我們希望你們能以鳴到先生的躬親力開造的民族或個人才能此得起來,不負一生,和你們希望

察哈爾納納

新知和少年末女業中國之工業與國防上的重要性。 新知和少年末女業中國之工業與國防上的重要性。

文作為健康設備之用。嗣後因不殺路修築平門支後, 以以為治院於衛與燃料之準備,而於肯化城西購地六 殿北水府州方, 計十六新里。 然白此 鄉师 便野路八華里 如新行是在下分之五十以上,如他是約一萬萬順,白此公 中午了四十三十月前の村小日前開時衛中和住り旧不 ? 是初行信山之確本将京地冶煉 参献山。 并是沙育外探照衙山之礦。 不知此今年好時間不可, 并由不知路等中路持肯代班至 ,アナドム十一月万年打作山西町,西井十十十十里台 一个自己, 用了世界早星世科村的市職一時間和合者做 其列軍如其中部 が門が出る **年日本在八月午餐个門,昨日安雨不供權、時宗** 等於衛州 致職非 ッカラテ門六背目 , 百月回十年六月二 好好研手的 给的 宣作好外 們 衛山起, 太粤當丁,僅龍煙鐵 ,戶下二十里,并為海門之區 ,確同二十五方用餘。谷 ,在惊办八年山勘定石 十一日・ナ中 哲師之確亦逐漸 一處合微就 オツ發 商部 , 百畝 開 均 , .

頗烧佩

將他改爲國有,預定資本二千萬元 古鄉土井野安都然还昌會,才神影由 罗·子·其一一的 班 大 是 是 伊 少 男 提問作即,掛上官商戶季及中外千平 更多月村之.。辨次次月子多即本, 拼书等将二下产一元发生作工作。作外 在無小和門多力,二即戶門一都三打 既 。 未料 門 計 野 於 亦 八月門谷西北村會在分門會 在門打: 作厂料 於意事, 恐由事实存 伊顿,只因十十年回月五中世都在个 以此等四件,大節完成 原定即水干百产的 用二十年。平戶館錯路不與貨隊 不得一門情遊除。於月門女里 , 平管水完而上游, 水河如新姆 日方投資,則迄未明白表示 拉退退未行。一一十五年八月茅少 师持。少世县阳沿縣軍時出声的 平,可以取給門所構力媒· 11年多。而此四四 47 ち, 野八 ち 女 , 対野が 至外群和新社 **防宗郎护学此前,此** 出的 即夺用州 戶門門對成 自 四年 思。中日 ナ煤 好的什 ・子於 於便 作從 漕 F

萬公畝。已開採者如下 **省建設廳二十五年統計,全省礦區建一百 国籍有法**

経然用っ 有高技路通下花園運輸, 裏工一約一百五十餘人萬職。冰林精約三千萬 輸出不多・開辫 特提西京

工二百五十人。年西煤二萬五千年。3.華北煤礦 野運路 · 年再煤二萬五千噸。保家溝附近太平山,面積五

亦在宣化城南 5.其他較小煤礦 5 , 列表如下: 年產煤四萬餘順

煙煤別 **医额**个每年噸數 北西〇八 銷售額 (每年順數) 上出上 九 毎日丁

公司四六〇

上大五0

八五六〇

公人人四〇

回来の

一五五〇

OOME

走一〇

八九〇

煤

平

地地

地

煤煤

上九00 二二五〇 人一人人

Ł

煤煤煤煤煤

三五三〇

八二四二

三九〇

八世四五〇

八八六九

九四〇

八二八九

正言の七〇

川五人

0

地五三〇

公面の一〇

徐建二于四年度經濟年鑑造成, 拂八大東棘公玉 大海 **亚**東山東西梁媒礦 學台 激 井路屯海山 東坡 煤煤碳礦礦 素礦 粉煙 泥 無煙葉 無煙煤 無煙煤 又據申報年鑑二十三年度察省全年產煤量計二〇二 八〇〇 八二四人 五次公五 八四五八 八00 五一〇一〇 九二十二 五九六四〇 九五〇八 九五二六頭 公司 六七二 二四七十 九

於察省版外同学·曾續收察 青季川印 制費捐 款

子瑜,蠢廷琦,郭樂康等先生洪捐群壹仟元伯陶,張志廣,張位東 機能小 十世 · 開源 題 路水道 捐業壹百元 捐拌壹百元 捐洋登百元 SIS 劉

白趙

楊漢五 張叢森 先先生生 先 先生 先生 生

線機

西原鄉門孫家

基工為亞

1

持

小燕總

四百金

以收到先後為序

工百六年

学院情

捐豊百元

据查百元

捐捐 捐捐捐 武百五 伍拾元 七三七

四八九

九三宝 八00元 四〇

五九の

大四八

九

三

四点八

0

七五〇

九二〇八

五

0.00

九一二

二二五六

二五噸

事業的回顧與前瞻

煒

和馬匹的最大供給地。 國地經濟場;但在經濟上,依中世紀威跨隊亞大路的成吉中世紀威跨隊亞大路的成吉中世紀威跨隊亞大路的成吉 **个美洲肉類供給地**

A. 在據一等哈爾高收車 在據一等哈爾高收車 **舊**統計數 字顧 , 在 量的方面看:

六三八六七

(根據民國二十二年

猪鬃 半 等 陽 羊駐羊 H 羊皮裘 5. 畜產品之運館國內外市場者 數 五 五,〇〇〇,〇〇〇〇八 八十四公斤 八,〇〇〇,〇〇〇,〇〇〇公斤 六,〇〇〇八 一五,四五〇斤 六,三〇〇八 后,一五,四五〇斤 國二十五年

可大致代表目下的狀况。 遼闊的畜牧地帶,但相可大致代表目下的狀况。 遼闊的畜牧地帶,但相可大致代表目下的狀况。 遼闊的畜牧地帶,但相在量上的微小,固然表現着衰頹的情勢;但相由於近年來未經大規模改進與增產,所以 反畜與 也畜材在產料 品仍 武

置	*	地
R		2
- A	四	*
*	14.17	
N. H.	1	
0	七	數
1 0		費
1	129	第一次
0	29	-
0000	700	本
-	O	3
物を	1000	產
数何	1111	
	II - HOO	量
	O	量(股)
皮件兼改	皮革兼衣	進
兼次	兼太	薬を
PY	科	Fa
は対対		職
はお	£	
11.	00.	
八〇	IIIC	I

(民國廿六年,郵政總局:全國通郵地方物產誌

料未列

舌然但自民 皮革 蒙古人股 以後 用 之 4. 張庫通商斷 皮靴 與鞍斯 経り市場實際全失 爲主 銷行內外

大部停業 尺國二十年 僅 以後,復 水。 察哈爾的皮毛製造業以後,復於皮上質品在收養的 一帶之外量 收牙税 業而已 四分 0 97 於是

不便是申我魔掌南伸与 前船的遊遊他求。察哈爾的 他求 拉奪我畜牧 地帶管產品之歷史 業至此全部崩潰。

察 哈 爾 畜 牧 事業

祀飼 於 困 帶 面 精 畜 但 的 数 致 ·草, 與 雜 糧 , 常然

以被为种种。 截 方式 戰 Pil 0 近 代 的 畜佣 大牧致资温期命周 模業的。法 場解根盤缺一 終未 依 背 能建立 停 留在 起 原 始 來

株步 M 發 展 功 的动 著词 腿 育 種 當

然

未

能

做

新 療 除 所 簡 在 獸疫流 單 的 際 器舊 行 畤 有脚看 通常 着性 浪 U 畜 拜

哈 畜 牧 的

世六年

哈 爾的畜牧 爾的畜牧事業迅速與高為了建立輕工業與在營 串業还 度的加以發展

麼以下的步驟將極必要 1. 擴充舊 有的普 牧 100 職業學校與 超音組 堵設獸醫學校

培植 專門人 材。 推

嗣的 茶社 改 進 範 I 作

以用收品的場合。場外的學學 場場類為東東東部 附加部機量物料育設收納貨場的推動。 良可專中技長作行 作免職種貼與可檢肥以 ' 研補設資時求 大党新立。期品 內宜備量機場官與 銀 和 數 和 研殖的得合 究。 經 宋 股 排 費 切 的

九地方性的歌疾

檢 3. 散場中

型音 銷 使 平 衡 外 與 國 內 工社疫醫 驗 贝 #:

,製革, 級路沿線 頭等, 人 n 稠密 直接供給市場 地 方創建省 產品製造工廠

需

(一)省府消息

·本有数育庫選率教育部令保送學生六名 人名英爱財政庭長續式甫氏已於六月十六日履新云 舜襄·於七月下旬分洛陽,重鹿·城街 考試,以憑保送。 入中央政治學校 西安四區舉行

(二)旅渝问照會消息

二若將有鐵行,發起公宴,以敦鄉館。於七月十二日下面板華若畢業于中央訓練團二十六期。主立人及張唯中 旅船问鄉以劉保三與王密二君畢業於中 午五時假幽中正路白齡餐廳聚餐。 君 華業陸軍大學,谷岐山君 華華中央於訓練團高級班, 央 仲輔

(二) 家鄉 消息

· 敢填准我省旅客赴平時,每人可帮二百元。 吳鳴珂 先生谁未放殘廢。 ,崔铠山南村已於五月十五日被敵释放,且謂吳 黃詞政治 * 諸國

(四)舉業消息

更文;秋送本省本年度大學畢業同學內) 到保三,劉恩,鄭通治及顧盛佩等十人(校別與院)計有王密,唐鴻業,張彬,馮紹顏,趙永年,趙宗

从解君畢業於陸軍大學。 从鄉君畢業於江津國立第九中學高中華

需振车君畢業於中央訓練團二十六期 團高級班

(五)同鄉動態

11王春殿,張保業二君先後到小温泉任中典 。韓印教 大政治學校軍門

12 閻殿君 質就任甘煎甘谷縣地政科科長並兼該縣中學教員

14 楊玉環女士今春由涿鄉到後 學,正向各方進行中 國立 方 方,亦到崩州,擬入高中**海**醫學專科學校。

15楊鴻圖者供職於湖北草店 軍 政部汽車第三 修理廠任器材

16 張叢森君供職於汽二廠 ,任 司書

17任備賢君(原供職於安徽立煌教育廳), 不幸於上次敵 如意時,

20宋瑞堂君已解却斯播無線電台歌務,赴雲南明 18 楊槐君自抗戰以來,担任空軍母炸領隊任務, 數份教,其寡妻幼子尚不知下落如何。 數份教,其寡妻幼子尚不知下落如何。 歐人立煌時,躲避不及,為敵拉夫挑物。不如 氫入立煌時,躲避不及,為敵拉夫挑物。不如 选蒙圖府

E

车

逃光宇君現 就青嶽 陽財 公路局副 化部 工菸額 廠出 納矣 局長 母實公正正語辦事處總務科長母實公司會計處副處長職。 職 E 抵西寧履新矣。

到叔平君在河南遠 秉鼓女士攜子劉在平於六月 中私立永 和初級中學 廿六日由 任教・ 城固到渝 ,寓同

高島

哈爾加 川同鄉 會極收青年效濟金;

察

俩薄泽先生登仟元

馬效賢先生壹百元

陳乘抵先生養百元 李樹元先生伍拾元

馮瀚釋先生差百元

馮豫澤先生叁拾元

以上共武任零伍拾元正

循語的圖

馮有罕先生壹仟式百元

馮美釣先生壹百元

谷耀宙先生伍拾元 田樹尹先生壹百元

馮新澤先生伍拾元

馮李翔青女士伍拾元

君將隨西北師範舉院遷往關州, 將到天水協助郭樂康先生辦理察 師範學院遷往關州,仍主持師院附屬

農學院肄業業。 **辦貴陽區於類專寶局職務**



